
La hausse de l’inflation et celle du coût des 
intrants sont les deux principaux obstacles 
auxquels les entreprises s’attendent au cours des 
trois prochains mois 

Près de 2 entreprises sur 5 ont 
enregistré une augmentation 
de leurs revenus en 2023 par 
rapport à 2022
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Au cours des 12 prochains 
mois, 43,4 % des entreprises 
s’attendent à augmenter leurs 
salaires moyens 

1.

Situation des 
ENTREPRISES 
au Canada
PREMIER TRIMESTRE DE 2024
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Pourcentage des entreprises

Représentation des femmes et des hommes dans les postes de cadres et de non-cadres1

45,1 %

43,4 %

2,6 %

9,1 %

1. Les entreprises ont été invitées à indiquer le pourcentage d'employés femmes et hommes dans di�érents types de postes.
Source : Statistique Canada, Enquête canadienne sur la situation des entreprises, premier trimestre de 2024.

ISBN : 978-0-660-70050-2 | Numéro au catalogue : 11-627-M

www.statcan.gc.ca

© Sa Majesté le Roi du chef du Canada,

représenté par le ministre de l’Industrie, 2024


